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Программное содержание: Формировать у детей сенсорные способности, умение ориентироваться в цветах, понятиях один-много, высокий- низкий, пространственные представления (слева-справа) в игре «Кораблик плюх-плюх», выявлять закономерность в расположении флажков и умение продолжить ее; закреплять счет до двух, умение соотносить цифры 1,2 с количеством предметов. Развивать мелкую моторику рук.  В игре «Двухцветный  квадрат» развивать логику, воображение, конструктивные умения, мелкую моторику рук; закреплять геометрические фигуры (квадрат, прямоугольник, треугольник), умение сравнивать предметы по величине (большой-маленький).Формировать представление о непосредственном сравнении по длине.  В игре «Чудо-цветик» развивать понятие цвета, величины предметов (большой-маленький), счет один-много, развивать умение сравнивать предметы по высоте. Развивать внимание, мышление, память, речь, воображение, умение осуществлять свои собственные замыслы, нестандартно и гибко мыслить.
Демонстрационный материал: «живые картинки» презентация, кораблик «Плюх-плюх», схематические картинки к физминутке «Веселый поезд», цифры, Квадратик, «Чудо-цветик», игрушка «пчелка», «цветок», «солнышко».

Раздаточный материал: по количеству детей кораблики «Плюх-плюх», «двухцветные квадраты», «чудо-цветики», птички, тарелочки, шнурки.

Ход занятия
Воспитатель обращает внимание детей на то что, в группе сегодня много гостей.

Приветствие: 

У нас сьогодні ніби свято

Гостей зібралося багато

Один на одного подивіться

І всі гарненько усміхніться.

На экране появляется солнышко.

-Ребята давайте поприветствуем солнышко.

Светит солнышко в окошко

Греет в нашу комнату

Мы похлопаем в ладоши

Очень рады солнышку.

Воспитатель: Ой, ребята вы слышите? Наверное, скоро пойдет дождь (фонограмма грома и молнии, шум дождя).

Мотивация: Наше солнышко закрыли темные тучи. Что же делать? Как же быть? Я знаю, как мы с вами спасем солнце. 

Тучки злые и темные, потому что не играли в наши интересные игры. Но есть правила: вы внимательно слушайте меня, а тучи научатся играть и исчезнут.

-Воспитатель обращает внимание детей на тучку, на что она похожа? На кораблик.

Для того чтобы наш кораблик отправился в путешествие мы должны его отремонтировать.

Я буду капитаном, а вы матросами. Посмотрите на мой кораблик, он с разноцветными флажками. Вы запомните где какой флажок находится. ( воспитатель показывает образец и убирает его).

Задание: надеть флажки на мачты, снять с высокой мачты вот столько флажков (показ цифры 2).   -Какая это цифра? 
-Сколько надо снять флажков?

- С мачты с синими флажками снять вот столько флажков (показ цифры 1).

-Какая это цифра?

-Сколько надо снять флажков?

Налетел сильный ветер и снял один флажок желтого цвета.

-Сколько флажков снял ветер?

-Какого цвета?

-А теперь ветер снял два флажка зеленого цвета.

-Сколько флажков надо снять?

- Какого цвета?

Прилетела птичка, она села на самую высокую мачту.

-Посчитайте сколько на ней флажков?

-А сколько флажков красных флажков лежит у вас в тарелках?

Посидела птичка на высокой мачте и решила полететь на самую низкую.

- Какого цвета флажки на самой  низкой мачте?

- Посчитайте сколько флажков на самой низкой мачте?
- Ребята посмотрите, что случилось, красные и синие флажки поссорились.

 (дети разворачивают флажки в противоположные стороны)

- А теперь снова помирились (дети разворачивают кружки друг к другу).

-Теперь надо повернуть флажки желтого цвета в правую сторону, а синие в левую.

Вдруг сильная волна намочила флажки синего и красного цвета, надо срочно их просушить.

Я предлагаю вам нанизать на веревку, сначала красный флажок, потом синий и т.д.

(дети нанизывают флажки, придерживаясь закономерности красный-синий)

Когда дети справились с заданиями, тучка на экране исчезает.

- Здорово, мы научили тучку играть с корабликом и она улетела.

Воспитатель обращает внимание детей на экран.

- Ребята посмотрите внимательно, на что похожа другая тучка (поезд)

Тогда предлагаю занять свои места, поезд отправляется.

                                                       Физминутка « Паровоз»
Описание: воспитатель показывает схемы с разными движениями, а дети выполняют их под музыку.

- Мы выполнили с вами еще одно задание, научили тучку делать зарядку и она тоже улетела.

Воспитатель: Ребята, на какую  геометрическую фигуру похожа следующая тучка? Квадрат.

-Сейчас мы научим тучку играть с волшебным квадратом.

Квадратик: Я фигурка не простая, все меня зовут волшебным!

А знаете, почему? Потому что я умею творить чудеса, могу совершать разные превращения.

Воспитатель: Квадрат сказал об этом и вдруг почувствовал, что уголки его пришли в движение, и он как то необычно сложился и превратился в домик.

Дети конструируют домик из «двухцветного квадрата».

Квадратик: - О  том, какой я удивительный, я напишу письмо и положу в конверт.

Воспитатель: Квадратик почувствовал уже знакомые изменения. Конверт закрыт, чтобы достать письмо, его надо открыть (дети превращают квадрат в конверт)
Воспитатель: Квадрат продолжает свою историю о своих превращениях.

Однажды квадрат повстречался с колючим ежом. Он был вот такой (показ воспитателя).

Дети выполняют работу самостоятельно.

Квадратик: -Ежиком быть легко, а вот семафором сложно, нужно стоять на железной дороге, чтобы не столкнулись поезда, и превратился в семафор (дети выполняют задание).

-А для того чтобы путешествовать по реке, нужна лодка, вот сейчас я ею и стану (дети выполняют задание).

Квадратик: Вы ребята большие молодцы, я хочу угостить вас вот такой конфеткой, вот такой и превращается в конфетку. 
Воспитатель: Ребята, а что случилось с тучкой похожей на квадрат? Правильно, она тоже улетела.

-Посмотрите, сколько тучек осталось на экране? Одна.

-На что похожа эта тучка? На цветок.

-И сейчас мы с вами поиграем в игру «Чудо-цветик».

На полянке, на цветке

Пчелка спит на лепестке

На цветочек мы подуем

Мы пчелку Жужжу мы разбудим …(дыхательная гимнастика) дети дуют на игрушку цветок.

Стала Жужжа вдруг летать з-з-з-з (зрительная гимнастика) дети глазами следят за пчелкой.

На полянку гостей звать

Прилетайте бабочки, бабочки красавицы

Будем сладкий пить нектар

Очень вам понравится.
Дети выкладывают лепестками «чудо-цветика» большую и маленькую бабочку.

 -Сколько вы использовали деталей, чтобы получилась бабочка (две,три)

Пчелка высоко летала

В небе тучку повстречала

-Где же дождик твой дружок?

Пусть прольется на лужок (дети выкладывают тучку с дождиком)

Воспитатель уточняет сколько деталей  дети  использовали, чтобы получилась тучка и дождик.

Дождь прошел.

Под пышной елкой 

Вырос гриб на ножке тонкой (дети выкладывают елку и гриб) 

Солнце в небе засияло 

Заглянуло на лужок

На полянке распутился

Ароматный наш цветок  (дети выкладывают солнце и цветок)

В небе птицы щебетали
Звонко песни напевали      (дети выкладывают фигурку птички)

- Вы ребята молодцы, справились и с этим заданием.

- Посмотрите, что случилось с тучками? Исчезли, улетели. Мы научили тучки играть в разные интересные игры, и они исчезли и больше никогда не будут обижать солнышко.

Рефлексия: Вы сегодня придете домой, и обязательно расскажите своим родным как вы помогали солнышку. Давайте вспомним, как мы помогали солнышку, что делали? Что вам больше всего понравилось?

А солнышко для вас приготовило сюрприз.

Лучик солнца разверни  

И сюрпризик там найди.

Дети подходят к солнышку (мягкая игрушка), разворачивают ленточки и находят там угощение.
